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Česká ulice bude opět průjezdná 
 
Dne 29.6.2006 dojde k ukončení rekonstrukce části České ulice a Kostelního náměstí. Práce trvaly 

celkem 3 měsíce a výrazně omezovaly pohyb aut i osob v této části města. Chtěl bych poděkovat za trpělivost 
všem občanům, kteří v této části bydlí, nebo používají tuto komunikaci jako přístupovou cestu do zaměstnání, za 
nákupy apod.  

Rekonstrukce byla poměrně náročná, protože muselo dojít k výstavbě nových opěrných zdí, chodníků, 
parkovacích míst a ostatních dopravních prvků. Zároveň bylo v celé délce rekonstrukce pořízeno nové veřejné 
osvětlení (celkem 13 nových lamp) a byla učiněna dohoda s Českým Telekomem o odstranění celkem čtyř 
starých dřevěných sloupů s tím, že část telefonního vedení byla uložena do komunikace a druhá část byla 
natažena na stávající sloupy elektrického vedení. 

Cílem rekonstrukce bylo posílit bezpečnost chodců, vyřešit nebezpečnou křižovatku na Kostelním 
náměstí, vylepšit parkoviště u fary, umožnit oddělené parkování zájezdových autobusů a celkově tak zlepšit další 
část místních komunikací ve vlastnictví města. I přes dílčí kritiku ohledně zúžení vozovky, instalování ostrůvku pro 
chodce apod. jsem přesvědčen, že k posílení bezpečnosti, zejména chodců, nakonec dojde a řidiči si na změnu 
dopravní situace a vylepšení povrchu vozovky také velice rychle zvyknou. 

Pro úplnost ještě uvádím, že poměrně nelogické 
ukončení rekonstrukce, u mostu směrem na výjezdu (u 
firmy Sebald), bude v budoucnu navazovat na 
rekonstrukci průtahu silnice II/213, kdy dojde k 
odstranění stávajícího mostu, který bude nahrazen 
mostem novým, a to v šíři nově zrekonstruované silnice 
včetně chodníku. Následně bude chodník protažen až 
k autobusovým zálivům, kde bude vybudován přechod 
pro chodce. 

Celkové náklady rekonstrukce včetně nového 
veřejného osvětlení dosáhnou částky cca 7,6 mil. Kč, 
přičemž 3,5 mil. činí příspěvek z prostředků EU, 
konkrétně z programu Phare CBC 2003. Myslím, že se 
naše město již nemusí za hlavní příjezdovou komunikaci 
stydět a že tato úprava pomůže nejen místním 
obyvatelům, ale také turistům, kterých k nám přijíždí rok 
od roku více. 
Pro srovnání uvádíme FOTO před rekonstrukcí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Radomil Gold - starosta 
 

INFORMACE  PRO ZÁJEMCE O NÁKUP POZEMK Ů PRO VÝSTAVBU RODINNÝCH  DOM Ů 
 

Zastupitelstvo města Skalná na svém jednání (15.6.2006) schválilo záměr prodeje 25-ti pozemků 
v lokalit ě Panská louka, které budou určeny pro výstavbu rodinných domů. 

 Všichni zájemci, kteří mají zájem o informace o způsobu a podmínkách prodeje  pozemků pro 
výstavbu rodinných domů, se mohou zúčastnit informační schůzky, která proběhne: 
  

dne 26.6.2006 od 16.00 hod. ve velké zasedací místnosti Sportovní haly Skalná. 
 

Informa ční schůzky se také zúčastní zástupce České spořitelny, a.s. (partner projektu), který 
poskytne informace o možnostech financování rodinného bydlení. 
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Od 1.září tohoto roku dochází k zásadním změnám v řízení o vydávání cestovních dokladů a žádost 

o vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji je možno podat na Městském úřadě ve Skalné 
nejpozději do 21.08.2006, po tomto datu lze žádost o vydání cestovního pasu podat pouze na Městském 
úřadě Cheb. 

Na Městském úřadě ve Skalné nebude možné od 21.08.2006 o cestovní pas zažádat, 
vzhledem k tomu že od 01.09.2006 budou vydávány pasy s nosičem dat s biometrickými 
údaji, které lze snímat pouze na Městském úřadě v Chebu. Biometrické pasy, v nichž bude 
digitální fotografie a od 01.05.2008 i otisky prstů, budou zavedeny na základě rozhodnutí 
Evropské unie, od níž to vyžadují Spojené státy. Tento druh pasů je i jednou z podmínek pro 
zavedení bezvízového styku s USA.  

Biometrické  pasy se na první pohled nebudou lišit od těch dnešních. Uvnitř však 
bude jeden zásadní rozdíl. "Bude tam stránka z nějakého pevnějšího materiálu, třeba něčeho 
na způsob kreditních karet, která bude obsahovat čip," řekla mluvčí ministerstva vnitra 
Radka Kuchařová. "Jinak to bude běžný pas." Do čipu budou ještě jednou zaneseny všechny 
údaje z pasu včetně fotografie a otisků. Úředníci je budou číst s pomocí speciálních 
přístrojů. To má zabránit zneužití a padělání pasů. Tlak na tuto změnu vyšel z USA po 11. 

září 2001. 
Velikým rozdílem však bude pořizovací cena nového cestovního pasu. Nový pas bude stát trojnásobek 

ceny toho dnešního. Ještě výraznější zdražení se však chystá u expresních pasů, které jsou vydávány v jednodenní 
lhůtě a platí jeden rok. A to přesto, že v nich nebudou biometrické prvky. Nic se na nich tedy nezmění. 

 
CESTOVNÍ PASY A  ZMĚNY OD 01.09.2006 

pro občany současná doba 
platnosti 

nová doba 
platnosti od 
01.09.2006 

současny 
poplatek 

nový poplatek 
od 01.09.2006 

strojově 
čitelné údaje 

od 
01.09.2006 

nosič 
s biometrickými 

údaji od 
01.09.2006 

doba vydání 

starší 15 let 10 let 10 let 200,- 600,- ANO ANO 30 dnů 

5–15 let 5 let 5 let 50,- 100,- ANO ANO 30 dnů 

0–  5 let 5 let 1 rok 50,- 50,- --- ---  kratší než 30 
dnů 

starší 15 let 1 rok 6 měsíců 600,- 1 500,- --- --- kratší než 30 
dnů 

5 – 15 let 1 rok 6 měsíců 150,- 1 000,- --- --- kratší než 30 
dnů 

 Dalším významným rozdílem bude možnost zapisování občana mladšího 15 let do pasu rodiče. 
V současné době smí občan mladší 15 let překročit hranice bez vlastního cestovního dokladu, pokud je zapsán 
v cestovním dokladu rodiče. Od 01.09.2006 tato možnost již nebude možná a  občané mladší 15 let, kteří 
nebudou zapsáni v platných cestovních pasech rodičů, nebudou moci cestovat bez vlastního cestovního 
pasu. 

Současné cestovní pasy bude možné používat až do chvíle, kdy vyprší jejich platnost. 

 

Společenská kronika 

 
 Jubilanti měsíce května 

 
 
 
 

Vrba Karel   75 
Fričová Terezie   80 
Pokorná Anna     90 
Rothová Kateřina  90 
 

                                                     
     Blahopřejeme !!!                                 M.Branická - matrikářka                                                  
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Žákyně 9. třídy Kateřina Dušková zachránila lidský život 

  
Vážení spoluobčané, ráda bych se s vámi podělila o jednu velmi pozitivní zprávu. Žijí mezi 
námi mladí lidé, kterým není lhostejný osud druhých.  
V sobotu 20. května 2006 byla žákyně 9. třídy Kateřina Dušková konfrontována s realitou 
z nejhorších, s hrozbou smrti. V této konfrontaci obstála. 
Kolem čtrnácté hodiny se na horním toku Berounky v Plzni topila posádka lodi – mladík a 
18ti letá dívka, která byla v bezprostředním ohrožení života. Káťa neváhala, poskytla dívce 
umělé dýchání a do příletu záchranářů také masáž srdce. Zúročila tak své dovednosti a 
znalosti ze zdravotnických soutěží, na které ji pravidelně již několik let připravovala paní 
Jana Došková – i jí patří velký dík. 
Poskytnout ve vypjaté situaci první pomoc je hlavně psychicky velmi náročné, Kateřina si 

proto zaslouží náš velký obdiv. 
 Mgr. Denisa Goldová 

třídní učitelka 9. třídy 
 

Čas školních výletů 
 
 Blížil se nejprve zvolna, ale pak čím dále rychleji a už je 
tady – čas školních výletů. Ano, zbývá sice ještě pár písemek a 
nějaké zkoušení, ale to nikoho, kdo celý rok poctivě pracoval, 
nerozhází. Může se těšit na nevšední zážitky. 
 Proběhla poslední kola soutěží. Velmi pěkným 
umístěním v krajském kole skončili mladí cyklisté – mladší na 
třetím, starší dokonce na druhém místě. Také v silně obsazeném 
krajském kole zdravotnické soutěže v Klatovech vybojovalo 
družstvo starších žáků šesté, mladších pak čtvrté místo. 
V biologické olympiádě pak znamená 10. místo Sabiny Alijové 
také velmi pěknou pozici. Tradiční atletickou soutěží školních 

družin jsme ukončili meziškolní sportovní soutěže a 
pozornost jsme přesunuli ke zpestření programu 

naukových předmětů.  
 Někteří žáci se vypravili na víkendový výlet do botanické zahrady 
s organizací chebských  zahrádkářů, sedmý ročník se zúčastnil celodenní 
zeměpisně – přírodovědné exkurze společně se Základní školou Luby. Pětka a 
šestka vyjela na „Tajemné rašeliniště Tajga“ na Kladskou, do Slavkovského lesa, 
osmička na výlet do oblíbené lokality Chomutova. 
Ani kultura nezůstává stranou – devítka shlédla divadelní představení „Prachy? 
Prachy!“ a chystá se ještě na krajinnou výstavu. 

 Novinkou byla účast týmu našich 
žáků na závodu netradičních plavidel, na 
který se velmi pečlivě připravovala nejen 
posádka, ale celý „konstruktérský a servisní 
tým“. 
 V přípravě jsou ještě výlety nižších 
ročníků a sedmičky, na samý závěr roku se 
chystá odložený školní dětský den a i malá 
školní akademie v úterý 27.6. – srdečně 
zveme! 
 Co zbyde? Už jen slavnostní 

rozloučení deváťáků a pak prázdniny. Ale to už je jiná kapitola. 
Přeji zúčastněným úspěšný závěr školního roku a všem krásné prázdniny a 
dovolené! 
 

Stanislav Hercig 
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POZVÁNKA 
 

na audiovizuální prezentaci výuky čtení metodou 
SFUMATO® 

splývavé čtení 
 

dne 20.6.2006 v 17:00 hodin v budov ě 1. stupn ě Základní školy Skalná 
 

 Zveme zejména rodiče našich budoucích prvňáčků, ale i ostatní zájemce o činnosti s dětmi mladšího 
školního věku na prezentaci metody výuky čtení metodou „SFUMATO® - splývavé čtení“. Tato metoda se 
výrazně odlišuje od výuky, kterou většina z nás osobně zažila a daleko lépe než tradiční postupy vede 
k plynulému čtení s pochopením obsahu. Úspěšnými čtenáři se stávají dokonce i děti s „dys“ poruchami. S našimi 
prvňáčky bude touto metodou pracovat od září 2006 paní učitelka Mgr. Ivana Baniunynská. 
 

Za Základní školu Skalná, okres Cheb 
PaedDr. Stanislav Hercig, CSc, ředitel školy  

    

Události z mateřské školy 
  
 V pátek 12. května odpoledne si připravily děti obou tříd program pro 
potěšení maminek k jejich svátku. Po vystoupení děti při relaxační hudbě 
namasírovaly každý své mamince záda. Pro maminky byla také připravena 
srdíčková tombola, drobné dárečky a přáníčka vyrobené dětmi. Venku pod pergolou 
si každý mohl osladit život zákusky, které upekly paní učitelky a členky Klubu 
rodičů. 
 V sobotu 13. května vystoupily ve sportovní hale děti obou tříd na tradičním 
„ Setkání tří generací“ pořádaném Klubem žen k příležitosti Dne matek. 

 V sobotu 27.května se děti 
z naší MŠ poprvé prezentovaly na 
veřejnosti mimo Skalnou, a to na 
Bambiriádě v Chebu. Děti ze třídy 
Sluníček vystoupily s nacvičeným 
programem sestaveným z několika 
písní s doprovodem klavíru a pohybových činností na téma „Kdo 
si hraje nezlobí“ a s názvem vystoupení „Barevná školka“ 
(s využitím barevného textilního padáku, nafukovacích balónků). 
Na tuto premiéru byl od MŠ vypraven zdarma  autobus pro 
učitelky, děti a rodiče obou tříd, který také zajišťoval dopravu po 
vystoupení dětí zpět do Skalné. Trochu mne však mrzelo, že 

vystoupení bylo nacvičováno se všemi 28 dětmi třídy Sluníček, byla zajištěna 
doprava pro obě třídy i jejich rodiče, ale vystoupení se zúčastnilo pouze 12 dětí 
s rodiči ze třídy Sluníček a učitelky. 
 Ve čtvrtek 1.června byla jako oslava Dne 
dětí pro všechny přítomné děti připravena 
„Pohádková školka“. Čekalo na ně dopolední plnění 
pohádkových úkolů na 5-ti stanovištích a odpolední 
soutěžení. Protože počasí nám v tento den připravilo 
trvalý déšť, byla stanoviště rozmístěna po celé 
budově MŠ. Při organizaci na jednotlivých 
stanovištích nám ochotně a aktivně pomáhalo 
několik žákyň 9. třídy ZŠ, kterým patří poděkování. 
Velmi poděkovat bych také chtěla místním 
sponzorům, kteří se buď finančně, věcnými dárky 

nebo sladkými odměnami  zasloužili o tu největší radost dětí. Sponzoři se nenechali 
přemlouvat a bylo jich dost, o to byla radost naše i dětí větší. Byli to : cukrárna 
Slunečnice p. Balejová, stavebniny K. Štolbová, pan Jelínek, Václav Frič, Monika 
Pěčková. 

                                                                                         Za MŠ Broňa Kuželková   
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SoutSoutSoutSoutěěěěž o nejhezž o nejhezž o nejhezž o nejhezččččí zahrádkuí zahrádkuí zahrádkuí zahrádku 
 

Český zahrádkářský svaz ve Skalné ve spolupráci s Městem Skalná vyhlašují na rok 2006 
soutěž O nejhezčí květinovou výzdobu rodinného domu, oken a balkónů. Cílem naší soutěže je 
zkrášlení životního prostředí naší obce. 

Soutěže se mohou zúčastnit všichni majitelé rodinných domků i ostatní nájemně bydlící 
občané ve Skalné, bez jakékoliv formální přihlášky. Stačí jen zaslat na MěÚ Skalná vlastní fotografii, která 
zachycuje květinovou výzdobu. Některé fotky budou pořízeny i pracovníky MěÚ, ale nebude možné 
vyfotografovat všechny květinové výzdoby po Skalné v ten pravý moment, proto bude vhodnější zaslat vlastní 
snímek.Věříme, že se soutěže zúčastní co nejširší okruh občanů, aby naše město bylo stále hezčí.  

   Město Skalná a ČZS, A. Teschauer 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P O D Ě K O V Á N Í 

Římskokatolická farnost Skalná zve na: 

PPPPPPPP OOOOOOOO UUUUUUUU TTTTTTTT NNNNNNNN ÍÍÍÍÍÍÍÍ         SSSSSSSS LLLLLLLL AAAAAAAA VVVVVVVV NNNNNNNN OOOOOOOO SSSSSSSS TTTTTTTT         KKKKKKKK         CCCCCCCC TTTTTTTT IIIIIIII         
SSSSSSSS VVVVVVVV ........         JJJJJJJJ AAAAAAAA NNNNNNNN AAAAAAAA         KKKKKKKK ŘŘŘŘŘŘŘŘ TTTTTTTT IIIIIIII TTTTTTTT EEEEEEEE LLLLLLLL EEEEEEEE ,,,,,,,,         

PPPPPPPP AAAAAAAA TTTTTTTT RRRRRRRR OOOOOOOO NNNNNNNN AAAAAAAA         FFFFFFFF AAAAAAAA RRRRRRRR NNNNNNNN ÍÍÍÍÍÍÍÍ HHHHHHHH OOOOOOOO         KKKKKKKK OOOOOOOO SSSSSSSS TTTTTTTT EEEEEEEE LLLLLLLL AAAAAAAA         VVVVVVVV EEEEEEEE         SSSSSSSS KKKKKKKK AAAAAAAA LLLLLLLL NNNNNNNN ÉÉÉÉÉÉÉÉ                 
        

VV  SSOOBBOOTTUU  2244..  ČČEERRVVNNAA  22000066    
VV  1155..0000  HHOODDIINN..          

 

Těšíme se na společnou modlitbu 
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Dětský den spojený se závodem netradi čních plavidel ve Skalné 
 
 Město Skalná uspořádalo především pro své nejmenší občany dětský den spojený se závodem 
netradičních plavidel. Zábavná akce se uskutečnila 10. června v krásném prostředí koupaliště ve Skalné.  
 Již od časných ranních hodin se začaly sjíždět a scházet skupinky nadšenců se svými plovoucími výtvory. 
Již brzy bylo kotviště plné kreativních plavidel, počínaje šlapacím kolem pana vodníka, pokračuje listem mořské 
panny, letadlem, caiugou nebo peklem a konče vojenskou nemocnicí M.A.S.H. I přes počáteční nedůvěru četných 
přihlížejících se všechna plavidla ukázala funkčními, žádný nový vrak na dně „Koupáku“ tedy potápěče lákat 
nebude. Mezitím postavili své základny s chutným občerstvením i skalenské spolky rybářů a hasičů. Po poledni 
vypuknul dětmi tolik očekávaný dětský den. Malí účastníci absolvovali několik stanovišť, kde museli plnit 
náročné sportovní a dovednostní úkoly. Úspěšní i méně úspěšnější byli odměněni sladkými i praktickými 
výhrami. Velký úspěch měla výstavka lodních modelů odkud bylo možné nefalšovaným vojenským 
dalekohledem pozorovat seřadiště závodních plavidel. Na čtvrtou hodinu odpolední byl ohlášen start plavidel. 
Posádky zaujaly své pozice a vyrazili za velkého skandování napříč koupalištěm a zpět. Nervydrásající závod 
skončil výhrou caiugy chebského spolku Kanada. Závod se navzdory několika kolizím nesl v duchu fair play a 
vítězem byl vlastně každý, protože hlavní cíl – zábavu pro všechny přihlížející se podařil splnit všem posádkám. 
Závěrem celého klání bylo ocenění nejlepších závodníků rukou starosty města Bc. Golda. Velké poděkování patří 
všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci tohoto zábavného dne. Jak organizátorům – sportovně-kulturní 
komisi, rybářům, hasičům a dalším dobrovolníkům /tým pana Malechy/, tak především sponzorům, bez jejichž 
přispění by se akce v této podobě nemohla uskutečnit. 
 
Výsledková listina: 1.  CAYUGA – KANADA CHEB 

2. MISTŘI(letadlo) 
3. M.A.S.H – 9.třída ZŠ Skalná 
4. Mořská panna 
5. PLOVOUCÍ PEKLO 
6. VODNICKÉ VODNÍ KOLO 

AHOOOJ!!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Dovolte mi, abych touto cestou velice poděkoval všem organizátorům a aktérům Dětského dne, který se 

konal dne 10.6.2006 a byl opět skvělým zážitkem jak pro děti, tak  pro dospělé. Závod netradičních plavidel byl 
bezvadným zpestřením již tak báječného odpoledne. Celý den nás provázelo krásné počasí a upravené prostory 
místního přírodního koupaliště se staly příjemnou kulisou tradičního svátku dětí.  

Přípravy celé akce byly započaty již několik měsíců předem a znamenaly velké úsilí pro spousty 
dobrovolníků, kteří zajišťovali jednotlivá stanoviště, občerstvení, bezpečnost, soutěž plavidel, nákup odměn pro 
děti a desítky dalších činností, které byly nakonec zúročeny v podobě velmi podařeného odpoledne. 

Největší zásluhy o netradiční pojetí Dětského dne patří panu Malechovi, který přišel s nápadem uspořádat 
závod netradičních plavidel a  spolu se svými přáteli odpracoval na jeho přípravě velký kus práce. Díky patří také 
paní Rybové a celé Sportovně-kulturní komisi, jednotlivým spolkům a zvláště pak Sboru dobrovolných hasičů 
Skalná a Místní rybářské organizaci, jejichž členové kromě ostatních příprav zajistili také bezvadné občerstvení.  

Nechtěl bych na někoho zapomenout, a proto chci touto cestou ještě jednou poděkovat všem, kteří se ve 
svém volném čase podíleli na přípravách letošního Dne dětí. Chci, aby každý z těchto ochotných lidí věděl, že si 
jejich práce velmi vážím a věřím, že toto poděkování vyjadřuji i jménem všech  spokojených účastníků. 

Radomil Gold - starosta 
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KAMENICTVÍKAMENICTVÍKAMENICTVÍKAMENICTVÍ----KRBYKRBYKRBYKRBY    
     zpracování přírodního kamene 

František Suchánek & Milan Plíhal 
 

výrobavýrobavýrobavýroba----montážmontážmontážmontáž----dodánídodánídodánídodání    
- interiérové krby včetně horkovzdušného vytápění 

- zahradní krby z kamene nebo betonu (možno s udírnou i bez) 

- kuchyňské – barové – stolové desky 

- venkovní – vnitřní parapety 

- mramorové – pískovcové - žulové obklady a dlažby  

- zahradní dekorace z kamene (fontány, koryta, květináče, sloupy, chodníkové kostky…) 

- interiérové dekorace a dárkové předměty (acháty, zkamenělá dřeva a výrobky z nich) 

- hřbitovní pomníky včetně příslušenství (vázy, lampy, urny… z kamene, bronzu, nerezu) 

- atypické výrobky dle návrhu zákazníka (ploty, obložení bazénů…) 
 

prodejna:prodejna:prodejna:prodejna:    Karlova 2472, ChebChebChebCheb    (mezi Kauflandem a Tescem naproti masokombinátu) 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
kancelář: kancelář: kancelář: kancelář:     Za Školou 395, Skalná                                  Skalná                                  Skalná                                  Skalná                                  Na Nivách 570, LubLubLubLuby u Chebuy u Chebuy u Chebuy u Chebu    
                                                                    Jiráskova 1, AšAšAšAš    
                 Chebská 493, Kynšperk nad Ohří         Kynšperk nad Ohří         Kynšperk nad Ohří         Kynšperk nad Ohří         tel./fax: 354354354354    432 530 432 530 432 530 432 530  
                                                                    Lidická 358, TepláTepláTepláTeplá                                      mob.: 602602602602    496496496496    459, 602459, 602459, 602459, 602    108108108108    155155155155    

    

Web.: Web.: Web.: Web.: www.kamenictviwww.kamenictviwww.kamenictviwww.kamenictvi----cheb.czcheb.czcheb.czcheb.cz       e       e       e       e----mail: mail: mail: mail: info@comfortgranit.czinfo@comfortgranit.czinfo@comfortgranit.czinfo@comfortgranit.cz    
    

!!! Veškerý sortiment lze zakoupit na splátky s!!! Veškerý sortiment lze zakoupit na splátky s!!! Veškerý sortiment lze zakoupit na splátky s!!! Veškerý sortiment lze zakoupit na splátky s    GE Money Multiservis !!!GE Money Multiservis !!!GE Money Multiservis !!!GE Money Multiservis !!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Prodám a postavím na klíč zcela 
nový podkrovní byt ve Skalné 
veliký 100 m2 se standartním 
vybavením, včetně kuchyňské 

linky za 870 000,-Kč i na splátky 
cca 5 000,-Kč/měs. 

Ručení nemovitostí umožním, 
úvěr zařídím. Možnost ovlivnění 

dispozic před dostavbou.  
Pro porovnání lze shlédnout 

 in natura podobný byt, který je 
již před dostavbou. 

 
Blíže 602/239934, 604/416620 
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firmy LASSELSBERGER, a.s., (dříve KEMAT)   ve Skalné 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

do konce června na vybrané zboží, zejména na: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
                                                   
 
Otevírací doba:         PO – ČT 7,00 – 16,00 h 
   Pátek  7,00 – 15,30 h;  Sobota  7,30 – 10,00 h 

 
tel: + 354 505 118 
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Skalná má krajského vítěze v požárním sportu 
 
V sobotu 10.6. se hasiči SDH Skalná  zúčastnili krajské dorostenecké 
soutěže v Plzni. Soutěžilo se na fotbalovém stadionu FC Viktoria 
Plzeň ve Štruncových sadech.  
Skalnou reprezentovalo družstvo dorostenek ve složení: Petra 
Kratochvílová, Petra Vejnarová, Veronika Vejnarová, Kateřina 
Schveinerová, Kateřina Vacková, Klára Vacková, Vendula 
Červeňanská, a v disciplíně jednotlivců Martin Jíška.  
Soutěžilo se v těchto disciplínách: 100 m překážek, štafeta 4 x 100 m, 
požární útok, znalostní testy a dvojboj jednotlivců. V průběhu soutěže 
došlo k několika zraněním, mezi kterými byla dorostenka z našeho 
družstva. I přes to jsme se nevzdaly a bojovaly dál a požární útok 
absolvovaly v šesti soutěžících místo sedmi.  
Družstvo dorostenek pod vedením zkušeného trenéra Martina Oplta i 
za těchto ztížených podmínek podalo heroický výkon a obsadilo 

krásné 3. místo. Velice nás 
překvapil náš jediný 
zástupce v kategorii 
dorostenců Martin Jíška, 
který předvedl vynikající 
výkon a odvezl si zlatou 
medaili i s postupem do 
celorepublikového kola 
v požárním sportu.  
Soutěž nám přinesla mnoho nových zkušeností, zážitků a pevně 
věříme, že příští rok se opět zúčastníme a podáme minimálně stejně 
dobré výkony, ne-li lepší.  

S pozdravem dorostenky SDH Skalná  
 
SU-DO-KU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823, redaktor Lenka Brejchová 
tel.354596935 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce 
• vyšlo 16.června • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  

Informace pro děti  
 

24. a 25.června budou ve Skalné, v souvislosti s Poutní 
slavností, v ulici Za Školou na obvyklém místě kolotoče. Jednalo 
by se o řetízkový kolotoč, kolotoč MIXÉR, nafukovací Titanic a 
stánkový prodej. Předpokládá se, že zde budou i autíčka. Vše by 
mělo být v provozu od 9,30 hodin.  
 


